

---

Министр образования Мисир Марданов тепло поприветствовал гостя и выразил свое удовлетворение по поводу встречи с ним в министерстве. Говоря о существующих отношениях между Австралией и Азербайджаном, министр подчеркнул важность дальнейшего развития сотрудничества в области образования между двумя странами. Министр оценил избрание Азербайджана непостоянным членом Совета Безопасности Организации Объединенных Наций в то время, когда страна отмечает 20-летие своей независимости, как знаменательное событие для страны и дал информацию о строительных работах, проводимых в стране, в частности, об успехах, достигнутых в области образования.

Министр отметил, что в рамках «Государственной программы по обучению азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах» азербайджанская молодежь обучается в престижных университетах мира. Он подчеркнул, что 21 австралийский университет включен в «Перечень высших учебных заведений, выбранных для обучения азербайджанской молодежи за рубежом», который был утвержден в соответствии с данной Программой. По его словам, в настоящее время азербайджанские студенты обучаются в ряде университетов Австралии. Министр также говорил о возможностях ознакомления страны с австралийскими университетами и подчеркнул, что это «положительно повлияет на увеличение числа азербайджанских студентов, желающих учиться в университетах Австралии». Министр выразил уверенность, что сотрудничество между двумя странами в различных этапах и сферах образования и организация взаимных визитов будет способствовать сотрудничеству, в то же время эта встреча будет иметь большое значение.

Посол Австралийского Союза в Азербайджане Ян Биггс поблагодарил министра Марданова за теплый прием. Он отметил важность развития сотрудничества в области образования между Австралией и Азербайджаном, и повышения эффективности данной сферы. Посол высоко оценил обучение азербайджанских студентов в университетах Австралии в рамках соответствующей государственной программы, и подчеркнул ее важную роль в укреплении двусторонних связей в сфере образования. Гость отметил, что отдает предпочтение междуниверситетским отношениям и взаимным визитам экспертов.

В ходе встречи также был проведен обмен мнениями по другим направлениям сотрудничества.